
平成２０年１１月 教育研究評議会議事録 

 
Ⅰ．日 時：平成２０年１１月１３日（木）１４時１５分～１６時１５分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：齋藤学長，山本，北村，野波，安田，福島各理事 

      三浦，新藤，森，辻，菊池，小林，徳久，石川，堀江，藤井，河野，伊勢崎，

上野，安藤，嶋津，尾形，長澤，野村，正木，大橋，勝浦，木庭，落合， 

中谷，齊藤，西野，西村，中村 各評議員（３４名） 

  陪 席：来栖監事 

（欠席者：田村，野口，三宅（明），西尾，三上，三宅（洋），天野各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項  

１．国立大学法人千葉大学生命系科学研究推進機構規程（案）の制定等ついて 

   学長から，国立大学法人千葉大学生命系科学研究推進機構規程（案）の制定等に

ついて審議したい旨提案があった後，山本理事から資料に基づき説明があり，審議

の結果，了承された。 

 

２．千葉大学特任教授，特任准教授及び特任研究員称号付与規程の一部改正（案）に 

ついて 

   学長から，千葉大学特任教授，特任准教授及び特任研究員称号付与規程の一部改

正（案）について審議したい旨提案があった後，安田理事から資料に基づき説明が

あり，審議の結果，了承された。 

   なお，特任研究員の称号が既に付与されている者で，付与期間内に特任講師又は

特任助教の称号に変更することを特に希望する場合は，当該部局の選考手続きを経

たうえで申請願いたいとの補足説明があった。 

 

３．国立大学法人千葉大学大学院入試委員会規程（案）の制定について 

   学長から，国立大学法人千葉大学大学院入試委員会規程（案）の制定について審

議したい旨提案があった後，長澤副理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，

了承された。 

 

４．国立大学法人千葉大学入学者選抜規程の一部改正（案）について 

 学長から，国立大学法人千葉大学入学者選抜規程の一部改正（案）について審

議したい旨提案があった後，長澤副理事から資料に基づき説明があり，審議の結

果，了承された。 

 



５．平成２１年度大学入試センター試験千葉大学実施要項（案）について 

  学長から，平成２１年度大学入試センター試験千葉大学実施要項（案）につい

て審議したい旨提案があった後，長澤副理事から資料に基づき説明があり，審議

の結果，了承された。 

 

６．平成２１年度千葉大学個別学力検査等実施要項（案）について 

  学長から，平成２１年度千葉大学個別学力検査等実施要項（案）について審議

したい旨提案があった後,長澤副理事から資料に基づき説明があり,審議の結果，

了承された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．平成２０年秋の叙勲について 

  学長から，千葉大学関係の平成２０年秋の叙勲受賞者（４名）について資料に基

づき報告があった。 

 

２．教員定員（人件費）削減計画作成に関する中間報告について 

  安田理事から，教員定員（人件費）削減計画作成に関する中間報告について資料

に基づき説明があり,次回教育研究評議会までに意見を申し出てほしいとの依頼が

あった。 

 

３．平成２１年度科学研究費補助金応募状況について 

  野波理事から，平成２１年度科学研究費補助金応募状況について資料に基づき報

告があった。 

 

４．平成２１年度日本学術振興会特別研究員採用内定状況について 

  野波理事から，平成２１年度日本学術振興会特別研究員採用内定状況について資

料に基づき報告があった。 

 

５．平成２１年度大学入試センター試験千葉大学試験場別分担（案）について 

  長澤副理事から，平成２１年度大学入試センター試験千葉大学試験場別分担（案）

について資料に基づき報告があった。 

 

６．「学士課程教育の構築に向けて」シンポジウムの開催について 

  北村理事から，１２月８日（月）に開催される「学士課程教育の構築に向けて」

シンポジウムについて資料に基づき案内があった。 

 

７．平成２０年度附属図書館企画展示「千葉市の医学と医療」及びミニレクチャーの開

催について 

  西村附属図書館長から，１１月１７日（月）に開催される附属図書館企画展示「千

葉市の医学と医療」に伴うミニレクチャーについて，資料に基づき案内があった。 

 

８．地域連携及び地域貢献活動に係る助成事業採択について 

  



  

  山本理事から，地域連携及び地域貢献活動に係る助成事業採択状況について資料

に基づき報告があった。 

 

９．その他 

（１）第４６回千葉大学祭の終了について 

 学生部長から，第４６回千葉大学祭について終了の報告があった。 

 

（２）講演会「薬物取り締まりの現況」の開催について 

   学生部長から,大学生による大麻事件を受け，本学の学生に対して注意喚起を行

うため，１２月３日（水）に講演会を開催するとの案内があった。 

 

（３）園芸学部移転に関する報道について 

山本理事から,本日付けの読売新聞に園芸学部の移転に関する記事が掲載された

ことに関連して,現在までの検討経過の報告並びに今後新たな進展や最終的に方針

を決定する際には改めて説明等を行いたいとの発言があった。 

 

                                以 上 


